
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP TUNDRA
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP TUNDRA
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 506113300 Срок поставки от 19 дней BARRE ACCOUP. *ROD-TIE 1

2 506113400 Срок поставки от 35 дней BARRE ACCOUPL. *ROD-TIE 1

3 506148900 Срок поставки от 35 дней BRAS DIRECTION *ARM-
STEERING 2

4 414768000 Срок поставки от 19 дней Ball joint, right 3

5 414768100 Срок поставки от 19 дней Ball joint, left 3

6 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL RH.
M10 X 1.25 3

7 732610011 Срок поставки от 19 дней LH Hex. Jam Nut M10 3

8 503175800 Срок поставки от 25 дней WASHER 12

9 732610042 Срок поставки от 19 дней Elastic Stop Nut M10 6

10 506149700 Срок поставки от 19 дней ARBRE DIR.PEINT*TUBE-MAIN
PAINT 1

11 517224200 Срок поставки от 35 дней SUPPORT RETENUE*SUPPORT-
RETAINER 1

12 506115900 Срок поставки от 19 дней Handle Bar 1

13 277000142 Срок поставки от 25 дней BRIDE DIRECTION*STEERING
CLAMP 2

14 506151196 Срок поставки от 19 дней Уселитель 2

15 222085565 Срок поставки от 19 дней Hex. Screw M8 x 55 4

16 232581414 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 8

17 506149500 Срок поставки от 35 дней PLAQUE PEINTE *PLATE-PAINT 1

18 572100500 Срок поставки от 25 дней GAINE POIGNEE *GRIP-
HANDLE 2

19 219700417 Срок поставки от 19 дней Synthetic grease, 400g 1

20 572067100 Срок поставки от 25 дней DEMI-DOUILLE *HALF-
BUSHING 2

21 506060600 Срок поставки от 25 дней BRIDE EN U *U-CLAMP 1

22 224081171 Срок поставки от 19 дней Washer 4

23 517134700 Срок поставки от 19 дней PATTE VERROUIL.*LOCK-TAB 1

24 572064400 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 1

25 572064500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 1

26 517126200 Срок поставки от 35 дней SUPPORT RETENUE*SUPPORT-
RETAINER 1

27 207182044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.933 2

28 517262000 Срок поставки от 25 дней PLAQUETTE PEINT*PLATE-
PAINT 1

29 364901600 Срок поставки от 35 дней SCREW-SHEET MET.BIND
HEAD T-AB 1

30 572066900 Срок поставки от 19 дней COUVERCLE DIR. *COVER-
STEERING 1

31 506149800 Срок поставки от 35 дней BARRE ACCOUP. *ROD-TIE 1

32 506118000 Срок поставки от 35 дней BRAS RENVOI SOU*BELL-
CRANK WELD. 1

33 222006565 Срок поставки от 19 дней Hex. Screw M10 x 65 1

34 228501045 Срок поставки от 19 дней Elastic Locking Nut M10 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

35 414530000 Срок поставки от 25 дней COUSSINET *CUSHION 2

36 408200700 Срок поставки от 25 дней FITTING-GREASE 1

37 415040700 Срок поставки от 19 дней Horn 1


